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Sabe-se que uma polegada equivale a aproximadamente 2,5 cm.

Sabe-se que uma polegada equivale a aproximadamente 2,5 cm.

1. Lucas comprou um presente para sua
namorada Fatima e usou uma
embalagem que media 25 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 62,80 b) 62,90 c)62,50 d) 62,70

2. Diogo comprou um presente para sua
namorada Fatima e usou uma
embalagem que media 7 polegadas de
altura, que corresponde em centimetros
a, aproximadamente:

a)17,50 b)17,80 ¢)17,90 d) 18,00

3. Gabriel comprou um presente para sua
namorada Joelma e usou uma
embalagem que media 9 polegadas de
altura, que corresponde em centimetros
a, aproximadamente:

a) 22,20 b)22,30 ¢)22,40 d) 22,50

4. Nilton comprou um presente para sua
namorada Cicera e usou uma
embalagem que media 15 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 37,20 b)37,50 c¢)37,80 d) 37,90

5. André comprou um presente para sua
namorada Dilma e usou uma embalagem
gue media 13 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 32,80 b)32,70 ¢)32,50 d) 32,90

6. Eduardo comprou um presente para
sua namorada Fatima e usou uma
embalagem que media 3 polegadas de
altura, que corresponde em centimetros
a, aproximadamente:

a)7,50 b)7,70 ¢)7,90 d)7,80

7. Osmar comprou um presente para sua
namorada Fatima e usou uma
embalagem que media 20 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 50,50 b)50,00 ¢)50,30 d) 50,40

8. lago comprou um presente para sua
namorada Aline e usou uma embalagem
que media 14 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 35,20 b)35,00 c)3590 d) 35,10

9. Gabriel comprou um presente para
sua namorada Elisa e usou uma
embalagem que media 11 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 27,30 b)27,40 ¢)27,50 d) 27,20

10. Diogo comprou um presente para
sua namorada Leia e usou uma
embalagem que media 6 polegadas de
comprimento, que corresponde em
centimetros a, aproximadamente:

a) 15,00 b)14,90 c)1520 d) 15,10
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